

# Eminescu, omagiat de Biblioteca Județeană

**Magdalena Șerban**

**Vineri, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” l-a omagiat pe marele poet Mihai Eminescu, organizând cea de-a VII-a ediție a manifestării Eminesciana.**

„Am așezat deja tradiționalul eveniment sub semnul celebrului vers Trecut-au anii..., menit să sublinieze perenitatea operei lui Eminescu. La statuia marelui poet, aflată în Parcul Cetății, s-au spus cuvinte calde despre opera și moștenirea pe care a lăsat-o poporului român. Scriitorul și dascălul Gilgor Hașa a rostit gânduri pline de sensibilitate despre locul pe care Eminescu îl ocupă în cultura noastră. Artiștele Isabela Hașa și Cristina Lazăr au recitat poeziile Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie!, Trecut-au anii..., Odă în metru antic și Revedere, iar pioșenia și sensibilitatea regăsite în interpretarea Coralei Bisericii «Bunavestire» din Deva, dirijată de prof. Gelu Onțanu-Crăciun, au adus un plus de farmec pieselor Revedere, Somnoroase păsărele, Sara pe deal și Rugăciune. După depunerea unor buchete și jerbe de flori, o parte din cei prezenți au mers la Sala de Lectură a

instituției noastre, unde au avut prilejul să admire o interesantă și bogată expoziție ce a cuprins colecția unei bibliofile iubitoare a operei poetului, adică zeci de volume de versuri și critică eminesciană adunate o viață întreagă de doamna Delia Alic, posesoarea uneia dintre cele mai bogate colecții de carte eminesciană ce cuprinde volume publicate în țară și străinătate. Totodată, în secțiile și filialele noastre au fost amenajate expoziții de carte despre Eminescu”, a declarat Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene.

Manifestările s-au încheiat la Salle d'Or din incinta Complexului Deva Mall, unde a fost organizat concursul „Nemuritorul Eminescu”, la care au luat parte elevi de la Colegiul Național „Decebal”, Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria”, Colegiul Național Sportiv „Cetate”, Colegiul Tehnic „Transilvania”, Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, Liceul de Arte „Sigismund Toduță” și Liceul Tehnologic „Grigore Moisil”. Au fost constituite echipe de câte trei elevi, iar răspunsurile corecte legate de viața, opera și receptarea poetului le-au adus câștigătorilor diplome, trofee și cărți din partea Bibliotecii Județene. De asemenea, fie-



care concurent a primit câte o diplomă de participare și cărți. Locul I și I-au adjudecat cei de la Colegiul Național „Decebal”, pe poziția secundă s-au clasat reprezentanții Colegiului Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, iar treapta a treia a fost ocupată de cei de la Liceul de Arte „Sigismund Toduță”. M